

НЕОБХОДИМОЕ УТОЧНЕНИЕ

С рабочего стола председателя правления СП России

Наш
канал
на
Яндексе
и
ВКонтакте
на
главную

Уважаемые руководители региональных отделений СП России, друзья-писатели.

«Дружественные партнёры» подняли провокационную волну о том, что якобы председатель СП России Н.Иванов и Генеральный директор СП России В.Дворцов подписали некое письмо в Госдуму против «Литературной газеты».

В качестве аргумента к вам, в региональные организации и в государственные органы, рассылается данное «письмо» с обозначением наших фамилий (но, естественно, без подписей). К сожалению, некоторые руководители бросились выяснять ситуацию не на Комсомольский, 13, а к очередным «партнёрам», давая им возможность смаковать ситуацию в контексте деятельности СП России и тиражировать ложь дальше.







Уважаемые коллеги. Председатель всегда обращается к вам напрямую, без посредников. Он или советуется с вами, или объясняет свое решение по тому или иному вопросу. Прошу не обращать внимания ни на какие письма общественных организаций или частных лиц, если они исходят не от центрального аппарата СП России и если на них не стоит подпись председателя или его заместителей. Вы подчиняетесь только своим общим собраниям (съездам), председателю СПР и правлению Союза.

Нам могут не нравиться те или иные публикации в какой бы то ни было газете, но в данном случае мы за справедливость. Н.Иванов и В.Дворцов информируют вас, что их подписей в письме в Госдуму по поводу «ЛГ» нет. И мы продолжаем конструктивно работать в том числе с Литгазетой дальше.

Председатель правления Союза писателей России

Николай ИВАНОВ

06.07.2023 г.

 Поделиться...     

***Нажав на эти кнопки, вы сможете увеличить или уменьшить размер шрифта
Изменить размер шрифта вы можете также, нажав на "Ctrl+" или на "Ctrl-"***

Внимание! Если вы заметили в тексте ошибку, выделите ее и нажмите "Ctrl"+"Enter"

Комментариев: 1

[Григорий
Блехман](#)

6.07.23 23:09

Читал, видимо, одну из вариаций (о Дворцове там не сказано) этого бреда на сайте "Литературная Россия", где так равнодушно к нашему Прдседателю. Думаю, это равнодушие берёт начало с итогов годосования на 15-м съезде нашего Союза. Поскольку редколлегия этого сайта явно хотела видеть во главе нашего Союза всем известного позёра Шаргунова - зятка советника по культуре президента России. Мы же помним, как

этот советник перед съездом и на съезде выпрыгивал из штанов, лишь бы пристроить своего зятка на должность самого многочисленного и авторитетного Союза писателей - СПР. Там они с треском провалились. Потом тесть придумал своему зятку абсолютно искусственную структуру под названием АСПИ.

Но, видимо, осадок от провала на 15-м съезде остался.

По-моему, ноги такого "неравнодушия" в Николаю Иванову растут именно оттуда, поскольку попытки ввести в заблуждение писательское сообщество насчёт каких-то неподобающих действий нашего Председателя идут на этом сайте и по сей день. Теперь вот люди читают там о Николае Иванове очередной бред.

Но это же для дилетантов.

Имя:

Комментарий

Введите только
что написано строчными (мал

ПОДсветКА



[Вернуться на главную](#)

[Наш канал на Яндекс-Дзен](#)



[НА ГЛАВНУЮ](#)